
Compte-rendu du Conseil Municipal du 03/05/2021 
 

Présents : Luc Mabilde, Dirk Eberhard, Eulalie Pinto,  Marie-Laure Ruiz, Marie Sarda, 
Vincent Llorens, Michael Jung, Mathieu Santini, Pierre Chevenard 
 
Excusé : Antoine Baratier 
 

Secrétaire de séance : Marie Sarda 
 

Ordre du jour :  
 

1) Travaux inondations 2019 et 2020 : choix des entreprises 
 

Proposition de la maire d’acheter les rails et c’est l’entreprise qui les posera : ou ce sera 
Colas qui a notre accord à priori pour le devis en attendant d’avoir celui de Limoux TP 
pour comparer, la maire à la délégation pour décider 
Vote oui pour à l’unanimité 
 

2) Mise à jour du plan communal de sauvegarde PCS 
Ce plan a été lancé en 2018 avec l’ancien maire : c’est un site sur lequel nous pouvons 
nous connecter en rapport aux catastrophes naturelles susceptibles de se produire sur 
notre commune, il est donc important d’être opérationnel le plus rapidement et 
efficacement possible afin d’alerter la population (maire et adjoint ainsi que l’employée 
communale s’occupant des chemins) 
Le conseil municipal a effectué la mise à jour 
 

3) Bâche à incendie hameau de Besse : choix de l’entreprise 
Devis de l’ EURL Limoux TP et Chauvet TP 
Vote oui pour à l’unanimité pour Chauvet TP 
 

4) Convention avec l’Arep de prêt de locaux 
Vote oui pour à l’unanimité 
 

5) Questions diverses 
- sondage comité sport : d’accord pour envoyer un mail aux habitants de Festes 

avec ce sondage afin de savoir qui est intéressé pour réaménager l’espace sport 
- site internet : il est opérationnel, il faut cliquer sur le bandeau supérieur de la 

page Festes et Saint André pour se connecter, d’accord pour diffuser le lien de la 
communauté de communes et de l’office de tourisme 

- élections régionales et départementales des 20 et 27 juin prochain : il y a deux 
bureaux à installer, désignations des membres du conseil municipal pour tenir les 
bureaux de vote à faire avant le 10 mai 
 

fin de la séance à 20 h 
 
prochain conseil municipal le 10 juin à 18 h 


